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Előzmények 
Az iskola gyermekvédelmi stratégiájában megfogalmazott elsődleges cél az általános 
megelőzés. 2018 szeptemberében a fenntartó Szent Mór Bencés Perjelség a győri Czuczor 
Gergely Bencés Gimnáziumban és valamennyi iskolájában közösségének védelmére, a 
felmerülő panaszok meghallgatására, a bántalmazások és visszaélések első kivizsgálására 
háromfős védelmi csoportot állított fel. Ezt a testületet váltotta a 2021. szeptemberében 
megalakult Gyermekvédelmi Csoport, amelynek tagja az iskola szerzetes igazgatója, laikus 
igazgatóhelyettese és egy tanára. 

A perjel eseti jelleggel létrehozhat külön bizottságot, ha hozzá fut be ilyen jellegű bejelentés. 
Amennyiben a perjelség valamely intézményében bántalmazás vagy visszaélés gyanúja merül 
fel, annak, akinek ilyen gyanú a tudomására jutoP, a perjelhez, vagy az ilyen esetek 
kivizsgálására felállítoP bizoPság valamely tagjához lehet fordulnia. 

A Gyermekvédelmi Csoport működése 
A Gyermekvédelmi Csoport a lehető legtágabb, az iskolával közvetlenül vagy közvetve 
kapcsolatban álló csoportoktól (tanulók, nevelőtestületi tagok, iskolai dolgozók, szülők, 
öregdiákok, szerzetesek) személyes vagy online formában csatornázza be a gyermekvédelmi 
vonatkozású bejelentéseket. A csoport heti egy alkalommal megbeszélést tart. Félévente 
egyszer (szükség esetén többször) az iskolapszichológussal, szociális segítővel, védőnővel 
kiegészülve az aktuális problémákról, az elmúlt időszak tapasztalatairól egyeztet.  

Amennyiben bejelentés érkezik az intézmény tanulóját érintő bántalmazásról vagy 
veszélyeztetésről, a testület az alábbi eljárásrendet követi: 

1. A Gyermekvédelmi Csoport bármelyik tagja a lehető legrövidebb időn belül 
megbeszélést hív össze. Közösen döntenek arról, hogy mely érintettek (pedagógus, 
diák vagy szülő) meghallgatása szükséges az ügyben. A meghallgatás időpontjáról, az 
érintettek előzetes értesítéséről az intézményvezető gondoskodik. 

2. A Gyermekvédelmi Csoport kivizsgálja a bejelentett esetet. 
3. Az ügy súlyosságától függően, amennyiben jogszabályok nem írják elő külső hatóság, 

szerv bevonását, úgy az intézmény a problémát saját hatáskörében kezeli: segítséget 
nyújt a feleknek, tájékoztatja a szülőket, az gimnázium házirendjében részletezett 
fegyelmi intézkedést foganatosít, az iskolapszichológus közreműködését 
indítványozza. 
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4. Amennyiben a Gyermekvédelmi Csoport arról határoz, hogy az ügyet saját 
hatáskörben orvosolni nem tudja, vagy jogszabály alapján nem orvosolhatja, úgy külső 
segítséget vesz igénybe: értesíti az illetékes Gyermekjóléti Szolgálatot, Családsegítő 
Intézetet, Gyámhatóságot, Rendőrséget. Az illetékes szervek által megindított 
hivatalos eljárásban a Gyermekvédelmi Csoport az érintett gyermek érdekének 
maximális figyelembevételét és ügy mielőbbi lezárását szem előtt tartva működik 
közre.  

5. A Gyermekvédelmi Csoport a tevékenységéről és a bejelentésekről feljegyzést készít, 
a dokumentumokat az adatvédelmi és a titoktartási előírásokkal összhangban kezeli, 
védi és tárolja. 

6. A Gyermekvédelmi Csoport küldetése, hogy a gyermek- és ifjúságvédelem ügyének 
fontosságát tudatosítsa az intézmény pedagógusaiban és tanulóiban. Vállalja az 
érzékenyítés, szemléletformálás tanéveken átívelő folyamatát. Különös figyelmet 
szentel az induló osztályok, a gimnáziumi tanulmányukat megkezdő diákok és az 
intézmény új pedagógusainak, gyakornokainak bevonására. A tanévzáró értekezleten 
beszámol éves tevékenységéről a nevelőtestületnek. 

7. A Gyermekvédelmi Csoport az intézmény fenntartója, a győri Szent Mór Bencés 
Perjelség és annak elöljárója, a mindenkori perjel felé heti rendszerességgel beszámol 
az aktuális ügyekről. A tanév végén írásban készít jelentést egész éves tevékenységéről. 

8. A Gyermekvédelmi Csoport az intézmény külső kapcsolataiban, más intézmények 
pedagógusaival való találkozáskor (testvériskolai kapcsolatok, tanulmányi látogatások, 
továbbképzések alkalmával) különösen is keresi a tapasztalatcsere, a jó gyakorlatok 
megismerésének lehetőségét. 

A Szent Mór Bencés Perjelség, mint fenntartó eljárásmódja 
1. Amennyiben a perjelség valamely intézményében bántalmazás vagy visszaélés gyanúja 

merül fel, annak, akinek ilyen gyanú a tudomására jutott, a perjelhez, vagy az ilyen 
esetek kivizsgálására felállított eseti bizottság (a továbbiakban: bizottság) valamely 
tagjához kell fordulnia. Ha a gyanú segítő, bizalmi beszélgetésben merül fel, azon kell 
lenni, hogy a sértett mielőbb szakszerű segítséget kérjen, és eljusson oda, hogy vagy 
maga jelezze, vagy hatalmazzon fel mást, hogy jelezze az esetet a perjelnek vagy a 
háromtagú (perjel, adott intézmény vezetője, külsős szakértő) bizottság valamely 
tagjának. A perjel és a bizottság minden bejelentésről kölcsönösen értesítik egymást. 

2. Ha a gyanú nem minden kétséget kizáróan alaptalan, a perjel vizsgálatot indít, amelyet 
a bizottság végez. A bizottság meghallgatja a sértettet és lehetőség szerint az ügy 
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minden részletét felkutatja és megvizsgálja. A bizottság a sértettnek civil (büntetőjogi) 
jogsegélyt ad, továbbá pszichológiai tanácsadást vagy terápiát kínál fel. Igény szerint a 
bizottság további szakértőket vonhat be (kommunikációs szakértő, 
gyermekpszichológus). A vizsgálat megindításáról és eredményéről a bizottság 
tájékoztatja a terheltet. Indokolt esetben megfelelő, azonnali óvintézkedések 
megtételét kezdeményezi a perjelnél a visszaélés megszüntetése és a hasonló esetek 
megelőzése érdekében. A vizsgálat eredménye alapján a bizottság mérlegeli a 
feljelentési kötelezettség kérdését, és javaslatot tesz a perjelnek. 

3. Amennyiben a terhelt egyházi személy, a hatályos jogszabályok szerint a perjel az ügy 
iratait megküldi Rómába a Hittani Kongregációnak. Az eljárás egyházi jogi része a 
továbbiakban a Hittani Kongregáció hatáskörébe tartozik. 

4. Az eljárás állásáról a sértettet a bizottság az ügymenetnek megfelelően tájékoztatja. 
Az eljárás során az eljárás minden résztvevője megismerheti a rá vonatkozó 
információkat. 

5. A bizottság – az ügy résztvevőinek a személyiségi jogait őrizve – más érintetteket is 
tájékoztathat (intézményi munkatársak, a szerzetesközösség, további érintettek). 

6. Az eljárás során a bizottság, vagy az erre felkért közreműködők, szakemberek 
igyekeznek a terheltet abba az irányba vezetni, hogy a terhelt teljes mértékben fel 
tudja vállalni felelősségét. 


